

# ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРА

В Саратовском театре оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского в нынешнем месяце состоится ряд премьер. 19 декабря будет показан балет Л. Герольд «Лиза и Колен», или «Тщетная предосторожность». Постановщик его — ленинградский балетмейстер Олег Виноградов. Вместе с Вино-

градовым спектакль готовят дирижер Н. Янин и художники Г. Сотников, Т. Ратнер.

26 декабря саратовцы познакомятся с лирико-комической оперой С. Прокофьева «Обручение в монастыре» по комедии Р. Шеридана «Дуэнья». Постановщики — главный дирижер театра

В. Горелик, режиссер Ю. Григорьян, художник Г. Серебровский, хормейстер Р. Левина.

Для самых маленьких своих зрителей театр готовит веселое музыкальное представление «Новогодние приключения Снегурочки и ее друзей».

КОММУНИСТ  
г. САРАТОВ

12 ДЕК 1971